

“二奶车”少了点奶味 多了些霸气



本期主角:新大众POLO1.6L
试驾小记:施越野

2012年CTCC第七回合天马站比赛日前在上海落下帷幕。80后著名作家兼赛车手韩寒在一场关键性的战役中,后来居上,获得冠军。而不久之前在珠海站的比赛中,韩寒从最后一名,一路超越对手到第一名。这样精彩的表现在CTCC的历史上是前无古人的。创造这一成绩的除了韩寒的驾驶技术之外,上海大众新POLO1.6T赛车想必更是功不可没。

恰巧,小记的朋友近日购买了一辆新大众POLO1.6L,虽然远不及韩寒的赛车霸气,但毕竟是“同气连枝”,多少也沾了点儿光。本期的主角就是它了!购买价格在12.39万元,近期优惠近1万元。

以貌取车:新款POLO应用了许多大众新一代的设计元素,其造型与新款高尔夫极为相似,特别是在前脸部分,家族化前脸的设计让新POLO变得更具攻击性。如果远观,很难断定这辆车是高尔夫还是POLO。熏黑处理的前大灯,赋予了更多的运动年轻感,和原先所谓的“二奶车”相比更容易吸引年轻消费者。车身的长宽高分别为3970/1682/1462mm,相比上一代长度和宽度均增加了,但是高度降低了,更具运动性。

赞一个:

大众POLO有那么多的拥趸者和良好的口碑、性能是分不开的。我总结为三个“小”:一,外形小巧玲珑。在温岭,车来人往的街头,每逢上下班高峰期总会堵车,正所谓车小好调头。而且不少女生对于小车情有独钟,特别是POLO这种圆圆的、萌萌的外形。二,油耗小。在市区,红绿灯繁多,车辆走走停停,1.6L自然吸气的发动机游刃有余。三,脾气小。虽然是紧凑型小车,发动机声却那么顺耳,不像大排量车,火气大。

吐个槽:

小车毕竟是小车,小排量终究是小排量。乘坐舒适度和储物空间就不那么理想了,小排量发动机虽然在低转速的时候比较“温柔”,但转速提升之后却原形毕露。驾驶感受,虽然可以说是灵活或者顺畅什么的,但始终算不上驾驶乐趣和操控感。

综合评价:

新款的大众POLO采用新一代设计,虽然称不上创新,但至少不落后,不求有功但求无过。外观更符合年轻人的口味,内饰也增添了不少运动气息,增加的6速自动变速箱更值得称道。然而细节上的退步,包括乘坐性、储物能力和部分功能的减配,难免让不少消费者失望,好在最近有近万元的优惠,弥补了一些遗憾。



经典的T型内饰造型,沿袭了大众一贯的内饰风格。同样的中控台在新高尔夫上也可以看到。



侧面的整体造型与旧款变化不大,由于A柱的倾斜角度加大,车身线条更加流畅,车窗的面积似乎有所减少。



一周车讯

新宝马5系搭配互联驾驶技术

从温岭宝马台州力宝行经销商处获悉:在2013款BMW5系上,宝马率先引入最新的BMW互联驾驶科技,带有全新专业级导航和手写输入板的全新一代iDrive系统。并将动力系统升级至荣获年度发动机大奖的创新N20发动机,技术与配置升级多达11项。总的来说,新款车型的技术提升非常全面,涵盖互联驾驶、高效动力以及豪华舒适性三大方面。

地址:温岭市九龙大道与万昌中路交叉口

销售热线:0576-8966 6666

服务热线:0576-8968 2222

启辰R50上市

东风日产启辰R50在9月8日公布售价为6.78万元—8.38万元之后,迅速成为市场上最炙手可热的车型。因为超强的性价比,其被称为“越级两厢王”。启辰R50是东风日产启辰品牌的第二款车型,该车型与当前热销的启辰D50一样,源于曾诞生过颐达、骐达等畅销车型的日产全球B平台,定位于“高品质型动两厢车”,以“活力时尚、轻松乐享”为基本设计理念而创,拥有全面超越同级的综合产品实力。

地址:温岭市城东街道(温岭恒泰尼桑专营店旁)

销售电话:0576-89682666

一汽大众(温岭市金桥汽车销售服务有限公司)

车型:新宝来、迈腾、速腾、高尔夫、捷达

地址:经济开发区九龙大道1号(泽坎与九龙大道交叉口)

电话:86191999

上海大众(台州为达汽车销售服务有限公司)

车型:POLO、朗逸、途安、斯柯达、帕萨特、新领驭、桑塔纳

地址:温岭市城东街道山南前村(石粘)

电话:86193699/86193698

东风日产尼桑(东风日产恒泰专营店)

车型:骐达、天籁、奇骏、逍客、骊威、轩逸

地址:城东街道泽坎路与曙光路口(汽车城向南150米)

电话:86195666/86049666

奥迪(金奥达汽车销售服务有限公司)

地址:城东街道九龙大道南侧

电话:86285555/86287777

宝马(宝马力宝行4s店)

地址:九龙大道和万昌中路交叉口

电话:89666666

宝马(宝马恒之宝4s店)

地址:温岭经济开发区泽太一级公路与振业路口

电话:89688888

英菲尼迪(英菲尼迪、路虎)

地址:温岭英菲尼迪城市展厅 横山头附近

1.20~2.19 水瓶座

恋情:情场如被迷雾笼罩。水瓶沉浸于无法公开言说的情感,同时有越神秘越刺激的加剧倾向。恋爱男女的占有欲增强,对于水瓶而言,爱也是甜蜜的枷锁。工作:本周水瓶的状态依然“虎头蛇尾”。初时的热情,很快就被一点困难挫折“雨打风吹去”。提出的议案也是,标题或开头很吸引人注意,细读下去却发现不怎么样地草草了结。